



观点

阿尔及利亚输了 但主帅赢了

白岩松(央视主持人)

德国惊险地通过加时赛2:1击败对手进军八强,取得了对阵阿尔及利亚的首胜。然而,从德国媒体到中国球评人,普遍认为德国队踢了一场糟糕的比赛。但是,为什么糟糕和丑陋?其实并不是德国人自己发挥得不好,而是对手的主教练完全看清了德国队的弱点与命门,用极具针对性的战术抑制了德国队的发挥。在这场战役中,最后的赢家是德国队,但在主教练的比拼中,阿尔及利亚的主帅霍季奇完胜勒夫,甚至给全世界要对阵德国队的主帅都指出了一个光明的方向。

世界排名第二十二的阿尔及利亚能让世界排名第二的德国队如此狼狈,来自于这位主帅的精确战术:中前场逼抢,快速转移中坚决打对方后卫的身后,利用对方后卫转身慢与两个后卫之间的空隙,将一次又一次的反击打得有声有色,开场五分钟之后,就将德国队压迫到远离本方禁区的中后场。想想看,这一场比赛中,德国队门将诺伊尔有多少次伟大的禁区外出击,甚至可以说,如果不是阿尔及利亚禁区内的功夫还差一些以及诺伊尔一次又一次坚决的出击,阿尔及利亚早就应当进德国队一两个球了。如果让我评选本场最佳球员,我毫无疑问地会选诺伊尔,是他拯救了德国队,为后来的反攻奠定了基础。而也正是在诺伊尔一次又一

次禁区外出击救险的镜头中,突显了阿尔及利亚主教练的谋略和战术准确性。这个时候,我们都该明白,谈论足球,我们都把更多的注意力放在了球星的身上,但好球队的真正老大,应该是霍季奇这样的主教练。良将易得,名帅难求,类似马竞西蒙尼和霍季奇这样的主教练,应当拿更高的工资,受到更大的尊重,因为他们,改写着足球的强弱对比,并确定着更有吸引力的未来。

阿尔及利亚还是输了,但输的一点都不让人难过,有一种胜利叫尊重和佩服。赢球的德国队要小心了,虽然涉险过了这一关,但霍季奇用手术刀般的战术,将德国队的命门展现在所有他未来的对手面前。霍季奇没完成的任务,或许会因为他这次对德国队的解剖,而由下一个同行完成。勒夫要加油了,否则走不到最后。

赛后,霍季奇哭了,然后被队员拥着去接受阿尔及利亚球迷的掌声。他配得上这致敬。不过,在那一刻,我在几千里之外突发奇想:眼泪,或许意味着他将离开,在人民币如此强势的今天,中国足坛的大佬们,不该把这样的宝,淘到中国来吗?我们太需要这样点石成金并能将对手点金成石的非著名好教练,在他身上的钱不会白花的。来吧,中国足球需要这样的人!

据腾讯体育

花絮

矮脚虎与角旗的故事

法国球员瓦尔布埃纳被称为矮脚虎,他的身高只有167cm(也有人说是163cm)。法国与尼日利亚的比赛中,瓦尔布埃纳罚角球的画面让人印象深刻,他比角旗高了一点。



金发球员点球命中率最高

著名物理学家霍金表示,他研究了从1978年世界杯以来的所有点球,并且引入了数学公式进行研究,发现速度是最关键的。他还发现,金发球员的命中率高达84%,秃顶球员有71%,深色头发只有69%。

调皮的超市阿姨

德国与阿尔及利亚比赛前,德国一家超市用水果和蔬菜摆出了两队的国旗。这已经不是超市阿姨第一次玩这个创意了,之前德国与美国比赛的时候,这个创意就玩过一次。



“韩国 Q3 圆梦基金”筑梦行动 每台手术援助 600 元 韩国 Q3 技术惊引狐臭患者就诊爆棚

据悉,自入夏以来,南京华都腋臭研究总院不断出现就诊高峰。6月份周末均出现就诊爆棚情况,单日手术台次高达37台之多,其中遗传性、复发性腋臭患者及青少年患者是就诊的主要人群。南京华都腋臭研究总院刘主任分析说:夏季既是狐臭的高发期与加重期,也是治疗的黄金期,因为人体大汗腺在夏季分泌最旺盛,极易暴露于手术视野中,便于大汗腺的精准锁定和清除,所以夏季是狐臭治疗的黄金季节,患者应积极把握。

狐臭复发 业界难题

南京华都腋臭研究总院专家指出:狐臭患者复发的根本原因在于治疗不彻底,腋臭虽然不是大手术,但是腋下细胞组织结构的复杂性、汗腺与健康细胞组织交错生长,如果没有先进的技术、高端的设备、以及经验丰富的专家做保障,治疗的风险极大。汗腺组织微小的残留都可能导致复发,让治疗前功尽弃。笔者走访中发现,在华都腋臭总院就诊患者中,经其他方式治疗复发的狐臭患者占据了就诊总数的60%以上。

专家解析:韩国 Q3 可视定位清除术

“韩国 Q3- 可视定位清除术”首创“从根治论”的韩式微创术,已成为国际上根除腋臭的黄金标准技术。华都腋臭研究总院在率先引进“韩国 Q3- 可视定位清除术”基础上,结合中国人体质特点突破了腋臭传统疗法的局限性,独家采用韩国 Q3- 专利消融仪,在千倍内窥镜高清晰视野下,精准定位臭汗腺,以微米小切口,深入臭汗腺深层组织,无残留清除腋臭,真正实现腋臭的从根治论。韩国 Q3 技术针对以下患者效果尤为突出:

- 1、先天性遗传狐臭患者
- 2、后天因素造成的狐臭患者
- 3、腋下粘浊,异味过重患者
- 4、传统狐臭手术后复发患者
- 5、使用祛臭产品重度过敏患者
- 6、从事舞蹈、体育等特殊职业的狐臭患者

治疗“狐臭”不复发 才算真治好!

南京华都腋臭研究总院,作为韩国 Q3 技术临床路径首家指定单位,是江苏率先实施腋臭“分龄分型”、“从根治论”、“签约治疗”的医院。实现了腋臭的“零感染、零复发、恢复快、无痛无疤”的完美疗效;华都以“二十年零事故”专家团队领衔亲诊,每一台手术做到51个细节保障,是江苏省腋臭专业技术评比的无冕之王!

华都品质承诺:签约治疗 终身质保

南京华都腋臭研究总院作为“韩国-Q3 可视定位清除术”在国内首家授权单位,谨在此向广大患者郑重承诺:我院严格执行国家相关法律、法规。凡在我院采用韩国 Q3 技术治疗狐臭的患者,术前签订正规的《腋臭手术质量保证书》,保障一次手术,彻底治愈,终身不复发,偶有反复者,免费实施二次手术,直至完全治愈。

夏季治腋臭 手术费立减 600 元

在夏季祛臭黄金季,患者出现了扎堆手术的现象。为了保证广大患者能顺利就诊,以及“韩国 Q3 圆梦基金”的援助行动顺利进行。华都特开展了绿色就诊通道。从预约、就诊、手术及后期治疗,全部为患者开辟特别通道;并为提前预约患者减免600元手术费用。

文/陈琪辉

南京华都医学研究中心
预约热线:025-5852 5120
地址:南京市解放南路156号
(大光路与解放南路交叉口)



难忘一刻文在背上

智利与巴西的1/8决赛中,智利球员皮尼亚在最后时刻冷射命中横梁,差点绝杀巴西,让全场发出一阵惊呼。为了纪念这个难忘的瞬间,皮尼亚把这一画面文在了后背上。

美女与野兽

看过1998年法国世界杯的球迷,一定会对法国球员卡伦布与其妻阿德里亚娜印象深刻,当时他们被称为美女与野兽。现在这支法国队中也有相似的一对,那就是萨尼亚和他的妻子。



不屑的表情

德国与阿尔及利亚的比赛中,德国球员穆勒把球带出底线后,阿尔及利亚门将做出了一个搞笑的表情。他似乎在说,瞧你那脚法,还没有你们的门将诺伊尔厉害呢。

现代快报记者 吴杰

段子

- 80分钟光打雷不下雨,这样的法国和阿森纳有什么区别!
- 心疼阿森纳。吉鲁和吉瓦什之间,差了10个弗雷德。
- 法国真的很强,强到可以让吉鲁上六十多分钟照样赢球。
- 阿尔及利亚绝爷们,我一看比赛的都抽筋了……
- 德国加时赛踢出了我猜的常规时间的比分。
- 额,这场千辛万苦地干掉了法国队的小号,下一场就是对法国本尊了,留给勒夫

- 的时间,真的不多了……打个二队都这么艰难,这要是打一队就是要被吊起来揍啊?
- 不得不承认,克洛泽乃大杀器,勒夫向国际足联庄严承诺,不先使用克洛泽,不在对方不进球情况下使用克洛泽!
- 本届世界杯,从战术打法上看,哥伦比亚踢得像“巴西”,哥斯达黎加踢得像“意大利”,美国踢得像“德国”,瑞士踢得像“荷兰”;德国踢得像“巴萨”,荷兰踢得像“马竞”,法国踢得像“皇马”,巴西踢得像“鲁能”……

据腾讯体育